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Змагання серед дітей з вадами розумового та фізичного розвитку, які не с інвалідами, 
провадяться з метою: залучення до систематичних занять фізичною культурою та спортом; 
соціальної та психологічної адаптації; розвитку фізкультурно-оздоровчої роботи; виявлення 
молодих підготовлених спортсменів для комплектування збірних команд реї іонів для участі у 
змаганнях Спеціальних Олімпіад.

Загальний контроль за підготовкою і проведенням чемпіонатів, турнірів та розиграшів 
кубків України здійснює Комітет по фізичній культурі та спорту при Міністерстві освіти і науки 
України. Безпосереднє проведення цих спортивних заходів здійснює Українська спортивна 
федерація інвалідів із вадами розумового та фізичного розвитку (далі Федерація) , регіональні 
організації та головні суддівські колегії (ГСК) на місцях, де проводяться змагання

Змагання провадяться в 3 етапи:
1- й етап - масові змагання у дошкільних, шкільних, громадських організаціях;
2- й етап - регіональні змагання (район, місто, область) серед дітей дошкільних закладів, 
спеціальних шкіл-інтернатів;
3- й етап - фінальні змагання Спеціальних Олімпіад із видів спорту.

Змагання 1-го та 2-го етапів провадяться згідно регіональних календарних планів на місцях. 
Фінальні змагання з різних видів спорту провадяться відповідно до єдиного календарного 

плану' змагань Спеціальних Олімпіад на поточний рік.
Турніри та інші змагання провадяться з окремих видів спорту, які ше не поширені у 

спеціальних школах-інтернатах та громадських організаціях згідно регіональних планів на 
місцях. Республіканські турніри та змагання провадяться згідно єдиного календарного плану 
Спеціальних Олімпіад.

Масові змагання з міні-футболу за програмою "Європейського футбольного тижня UEFA/ 
SOEE", серед учнів жіночої та чоловічої статі, молодшого, середнього та старшого шкільного 
віку провадяться у квітні місяці кожного року.

Міжнародні змагання провадяться згідно календарного плану міжнародніх змагань, який 
включено до єдиного календарного плану заходів Спеціальних Олімпіад.

У змаганнях беруть участь учні та збірні команди шкіл-інтєрпатів Автономної Республіки 
Крим, областей, міст Києва та Севастополя або команди, які стали переможцями регіональних 
змагань.

До участі у змаганнях 1-го етапу допускається максимальна кількість учасників, які мають 
спеціальну підготовку і допущені лікарем.

До участі у 2-му етапу змагань допускаються кращі спортсмени та команди 
До участі у 3-му етапу змагань допу скаються переможці 2-го етапу

Керівництво із проведення змагань

Умови та строки проведення змагань

Учасники змагань
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До участі у змаганнях 3-го етапу допускаються особи (шифр F-70), рівень інтелектуального 
розвитку яких не перевищує 70 одиниць (IQ) за визнаними психологічними методиками 
(додаток 1). Усі учасники повинні бути обстежені психіатром або психологом, щоб виключити 
наявність супутніх психопатичних розладів.

Командні змагання з ігрових видів спорту' можуть провадиться як партнерські, коли в 
команді може прийняти участь до 50 відсотків спортсменів, у яких IQ вище 70 одиниць.

До змагань допускаються учасники віком від 12 років за станом на 1 січня в рік проведення 
змагань, у тому числі діти, які виховуються у сім'ях.

Представники команд повинні надати до ГСК заявку на участь у змаганнях за підписом 
лікаря, психіатра або психолога, та керівника закладу із зазначеним шифром захворювання або 
відсутністю захворювання, із зазначенням індексу інтелекту, якщо він нижче 70 IQ (додаток 1).

У випадку порушення цих вимог (перевищення рівня інтелекту, невірні записи, відсутність 
необхідної документації) спортсмени не допускають до змагань.

Нагородження

Нагородження можна провадити у кожній віковій групі чи дивізіоні.
З індивідуальних видів спорту- переможці можуть визначатимуться у таких вікових групах: 

12-13, 14-15, 16-18, 18 і більше років.
Дивізіони визначаються згідно попередніх спортивних результатів. У кожному дивізіоні 

різниця між кращим та найгіршим результатами знаходяться в межах 15%. Найменша кількість 
учасників змагань у дивізіоні - 3.

В ігрових видах спорту у кожному дивізіоні команда, яка посіла І місце, нагороджується 
дипломами 1-го ступеня. Команди, які посли II - 111 місця, нагороджуються дипломами 
відповідних ступенів. Учасники індивідуальних змагань, які займуть І - ЇІІ місця, в кожному 
дивізіоні, чи віковій групі, нагороджуються дипломами відповідних ступенів, грошовими 
преміями або цінними подарунками.

Призери змагань з індивідуальної майстерності нагороджуються дипломами відповідних 
ступенів.

Школи-інтернати з  усіх регіонів, які найкраще провели масові змагання з міні-футболу за 
програмою "Європейського футбольного тижня UEFA/ SOEE", серед учнів жіночої та чоловічої 
статі молодшого, середнього та старшого шкільного віку, нагороджуються почесними 
дипломами та подарунками.

Умови проведення

Витрати на відрядження за рахунок відряджуючої організації.
Витрати, пов’язані з організацією та проведенням змагань, за рахунок Федерації. Квитки на 

проїзд в обидва кінці організації мають придбати заздалегідь на місцях.
Керівники організацій, які відряджають спортсменів на змагання, не мають права посилати 

спортсменів, які не пройшли спеціального медичного та психологічного обстеження. В 
ігрових видах змагань, які зазначені як партнерські, допускається до 50% спортсменів рівень 
інтелекту яких вище 70 одиниць 10.

Українська Федерація інвалідів із вадами розумового та фізичного розвитку може дозволити 
організаторам-учасникам змагань виступати двома командами, якщо це не веде до збільшення 
фінансових витрат і є доцільним.

Протести відносно результатів чи умов змагань повинні подавати тільки керівники команди 
негайно у момент виявлення порушення головному суді змагань чи його заступникові. Рішення 
суддівської колегії мають бути прийняті негайно, вмотивовано і записано у звіт головного суді 
змагань.

У разі постійних невмотивованих протестів із боку будь-якого представника команд, 
неетичних учинків чи дій. які заважають проведенню змагань, головна суддівська колегія може 
прийняти рішення і попередити або заборонити представникові команди перебувати у зоні 
змагань. Представника, якого усунуто від участі у змаганнях, не допускають до змагань 
наступного року, а у разі повторного порушення - протягом 3-х років.

Організатори змагань можуть обмежувати кількість учасників у разі недостатнього 
фінансування заходу.

Мандатна комісія приймає рішення про допуск до змагань.
Результати кожного дня змагань затверджуються представниками змагань.



Масові змагання з міні-футболу у школах-інтернатах, які провадяться за програмою 
"Європейського футбольного тижня UEFA/ SOEE", серед учнів жіночої та чоловічої статі 
молодшого, середнього та старшого шкільного віку, провадяться у школах-інтернатах за місием 
мешкання учнів.

Подача документів на участь у змаганнях

Заявки та документи на участь у змаганнях у 2-х примірниках (одна копія) здають у манданту 
комісію змагань для прийняття рішення про допуск до змагань.

Один примірник звіту про змагання, разом із заявками га іншими документами, залишається 
у організаторів змагань, другий примірник надсилається до Федерації.

Іменні заявки встановленої форми (в індивідуальних змаганнях треба зазначити види 
програм, у яких виступає спортсмен і кращий спортивний результат за останній рік), підписані 
керівником організації, що відряджає спортсмена, лікарем, а гакож довідки психіатра та 
психолога скріплені відповідними печатками, подаються до Мандатної комісії у день прибуття 
учасників.

У заявки на участь у змаганнях (додатку Ппихіатр або лікар проти кожного прізвища 
ставить шифр захворювання чи відсутність захворювання, а психолого або лікар ставить рівень 
інтелектуального розвитку IQ.

Представники команд повинні подати до мандатної комісії:
1. Заявку на участь у змаганнях;
2. Паспорт и та паспортні дані або свідоцтво про народження та дані свідоцтва;
3. Ідентифікаційні коди;
4. Матеріали про проведення регіональних змагань із визначеного виду спорту, підписані 

керівником організації, що відряджає спортсмена.
Якщо змагання провадяться у період знаходження дітей у спортивно-оздоровчому 

заборі, то, для адміністрації табору, додаються лікарські та інші документи, згідно 
існуючих вимог для перебування дітей у таборі.

Звіт про масові змагання з міні-фу тболу у школах-інтернатах, за програмою "Європейського 
футбольного тижня UEFA/ SOEE". серед учнів жіночої та чоловічої статі, молодшого, 
середнього та старшого шкільного віку, направляються до Комітету по фізичній культурі та 
спорту при Міністерстві освіти і науки України (додаток 2).

Програма змагань

Види спорту, які включені до програми змагань, підрозділяються на три категорії:
1. Види спорту, які рекомендуються як масові та перспективні (дартс, бадмінтон, волейбол, 

піонєрбол, ринго);
2. Види спорту з яких провадяться змагання згідно програми Спартакіади "Повір у себе" та 

програми "Європейського футбольного тижня UEFA/' SOEE" (для дітей молодшого та 
середнього віку -  легка атлетика, плавання, настільний теніс, баскетбол: для дітей усіх 
вікових іруп -  міні-футбол);

3. Види спорту з яких провадяться міжнародні змагання (теніс, спортивна гімнастика, художня 
гімнастика, футбол 11 х 11, лижні гонки, а також легка атлетика, плавання, настільний 
теніс, баскетбол).
До змагань 1-го і 2-го етапу включають, як обов'язкові, ті види спорту, які входять до 

програми Спартакіади "Повір у себе": баскетбол, легка атлетика, плавання, теніс настільний. До 
змагань 1-го етапу, як обов'язкові, входять змагання також змагання з міні-футболу, які 
провадяться за програмою"Свропейський футбольний тиждень UEFA/ SOEE". Змагання з міні- 
футболу провадяться у школах-інтернатах серед учнів жіночої та чоловічої статі, молодшого, 
середнього та старшого шкільного віку.

Усі змагання проводяться у відповідності з вимогами та правилами Спешіал Олімпікс 
Інтернешнл (СОІ) та INAS-FID, з урахуванням календаря змагань.

Програми змагань можна уточнювати чи змінювати тільки у відповідності до міжнародних 
правил і на основі рішення головної суддівської колегії чи Української спортивної федерації 
людей з вадами розумового й фізичного розвитку.

У деяких випадках організатори змагань мають право внести окремі зміни до регламенту чи 
до правил (наприклад, відносно розмірів ігрового поля, чи місця змагань, кількісного складу 
команд га ін.), виходячи з конкретних фінансових, технічних чи погодних обставин , але тільки
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після погодження цих питань із суддівською колегією та Федерацією. Ці рішення заносяться у 
звіт про змагання головним суддею змагань.

Організатори змагань можуть розподіляти учасників змагань з окремих видів спорту на 
вікові групи чи по дивізіонах відповідно спортивних показників. В одному дивізіоні різниш* 
між кращими та гіршими спортивними показниками спортсменів не повинна бути більш 15 
відсотків. Дивізіон складається не менш як з 3 і не більше, як з 8-10 спортсменів чи команд. В 
партнерських командних змаганнях дозволяється участь спортсменів із різними розумовими 
вадами, а також здорових спортсменів згідно з регламентом змагань.

Якщо у дивізіоні не вистачає спортсменів чи команд, то його можна об’єднати з дивізіоном, 
який ближче за результатами змагань або за фізичною та технічною підготовкою спортсменів. 
Змагання при наявності тільки 1-2 спортсменів чи 2 команд, як правило, не проводяться. Дозвіл 
на такі змагання дає Федерація.

Організатори змагань (які є відбірковими до міжнародних змагань) можуть провадити за 
окремою програмою тестові іспити та змагання з індивідуальної майстерності.

Баскетбол

Змагання провадяться окремо для чоловіків та жінок. Склад команди залежить від кількості 
команд, що беруть участь у змаганнях, і регламенту змагань. Якщо регламент дозволяє, то 
команда може складатися з 3 або 5 основних польових гравців. Запасних гравців може бути 2-3 
та 1 тренер.

Якщо регламент дозволяє, то змагання можна провадити як партнерські, де беруть участь 
спортсмени з дещо вищим інтелектом. Тоді у змаганнях за формулою 3 х 3 ( на одно кільце) або 
5 x 5  таких спортсменів на полі може бути менше за 50% у кожній команді.

Організатори змагань можуть провадити змагання з індивідуальної майстерності (наприклад, 
влучення по кільцю з різних позицій).

За перемогу команді нараховується 3 очка, за ніччю - 1 очко, за поразку - 0 очок.
При рівності очок у двох або більше команд перевага наддається команді: 

яка має у своєму складі більше спортсменів із розумовими вадами і з ураженням опорно- 
рухового апарату;

яка має перемогу чи більше перемог у зустрічах між ними;
-, яка має краще співвідношення закинутих м’ячів в іграх між ними;
-, яка має краще співвідношення закинутих м’ячів в усіх іграх.
Змагання відбуваються за правилами ПВА. адаптованими ШАБ-ПО, або за правилами СОЇ.

Бадмінтон

Склад команди: 2 чоловіки, 2 жінки, і тренер. Змагання проводять в особистому, парних та 
змішаних розрядах.

Перед змаганнями, якщо в цьому є потреба, проводяться тестові іспити для розподілу 
учасників на дивізіони та змагання з індивідуальної майстерності.

Змагання відбуваються за існуючими правилами.

Волейбол, піонербол

Змагання провадяться окремо для чоловіків та жінок. Склад команди залежить від кількості 
команд, що беруть участь у змаганнях, і регламенту змагань.

Якщо регламент дозволяє, то команда може складатися з 3, 5 або 6 основних польових 
гравців. Запасних гравців може бути 2-3 та 1 тренер.

Якщо регламент дозволяє, то змагання можна провадити як партнерські, коли приймають 
участь спортсмени з дещо вищим інтелектом. Тоді у змаганнях за формулою 3 x 3  таких 
спортсменів на полі може бути по 1 у кожній команді, при грі 6 х 6 таких спортсменів може 
бути по 2.

Перед командними змаганнями, якщо в цьому є потреба, провадять іспити та змагання з 
індивідуальної майстерності.

За перемогу команді нараховується 3 очка, за ніччю - 1 очко, за поразку - 0 очок. При 
рівності очок у двох або більше команд перевага наддається команді:

-, яка має у своєму складі більше спортсменів із розумовими вадами; 
яка має перемогу чи більше перемог у зустрічах між ними; 
яка має краще співвідношення у виграних партіях між між ними;
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яка має краще співвідношення виграних партій в усіх іграх.
Змагання відбуваються за існуючими правилами.

Ринго

Змагання провадять в особистому та парному (чоловічому та жіночому) розрядах. 
Переможець визначається у трьох сетах. За перемогу нараховується 2 очка, за поразку - 0 очок. 
При рівності очок перевага наддається:

за перемогу у змаганнях між собою або за більшістю перемог; 
за краще загальне співвідношення очок в усіх іграх; 
за жеребкуванням.

Спортивна гімнастика

Склад команди : 4 спортсмени незалежно від статі, 1 тренер. 
Змагання провадяться за програмою та правилами Спешіал Олімпікс. 

ЧОЛОВІКИ: ЖІНКИ:
- вільні вправи;
- опорні стрибки;
- поперечина:
- кінь;
- бруси.

- вільні вправи;
- опорні стрибки;
- колола;
- різновисокі бруси.

Змагання провадяться по трьох рівнях: І, 11, Ш. Тренери визначають, в якому рівні 
виступають їхні спортсмени. Спортсмени повинні виконувати усі вправи у цьому рівні 
складності з відповідним ступенем безпеки.

Змагання проводяться за правилами ІКАБ-КШ або за правилами СОІ.

Художня та ритмічна гімнастика

Склад команди : 1-2 спортсмени.
Змагання, особисті у кожній вправі, провадяться за програмою та правилами затвердженими 

Федерацією.
Дартс

Склад команди : і-2 спортсмени.
Змагання особисті, провадяться за програмою та правилами затвердженими Федерацією.

Легка атлетика

Склад команди : 4 спортсмени (незалежно від статі), 1 тренер. Змагання провадяться для 
чоловіків і жінок за програмою:

- біг: 60 м. 60 м із бар'єрами, 200 м, 400 м, 800 м, 1500 м, 3000 м (тільки чоловіки);
- спортивна ходьба - 1500 м;
- штовхання ядра (жінки - 3 кг, чоловіки - 4 кг);
- стрибки у довжину' з розбігу , у висоту, потрійний стрибок;
- естафета : 4x200; 4x400.
Склад команд; 3 чоловіки, 3 жінки, 1 тренер (кількість осіб, що супроводжують учасників, 

може бути не більш 2 осіб, без збільшення загальної кількості учасників - 7 осіб).
Змагання провадяться для чоловіків і жінок за програмою :
- біг. 60 м, 100 м, 200 м, 400 м. 800 м, 1500 м, 3000 м (ч);

- стрибки у довжину з розбігу, стрибки у висоту;
- штовхання ядра - 3 кг (ж), 4 кг (ч);
- естафета - 4 х 200, 4 х 400:
- спортивна ходьба - 1500 м;
- крос - 3000 (ж), 5000 (ч).

Для цих змагань спільними є такі вимоги :
- кожний учасник має право виступити не більше, як у трьох видах програми та в естафеті;
- на кожний вид програми можна заявити не більше двох спортсменів.
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Перед біговими фіналами може проводиться кваліфікаційний рейтинг спортсменів для 
розподілу учасників змагань на групи, близькі за результатами.

Особиста першість визначається по кожному виду програми та у вікових групах (14-15, 
16-18, 18 років і далі).

Змагання проводяться згідно правил ІААИ із доповненнями П^А5-РЮ та за правилами СО!

П лавання

Склад команди: 2 чоловіки, 2 жінки, 1 тренер. Змагання провадять для чоловіків і жінок за 
програмою:

вільний стиль - 50 м, 100 м, 200 м, 400 м;
брас -50 м, 100 м;
на спині - 50 м, 100 м;
батерфляй - 50 м, 100 м;
вільний вибір стилю - 100 м;
естафети : - 4x50 м (в. с . ), 4x50 м (вільний вибір стилю).

Кожний учасник має право прийняти участь не більше, як у 3-х видах програми та естафеті. 
Перед фіналом можна провести кваліфікаційний рейтинг спортсменів для розподілу 

учасників змагань по однорідних групах.
Особиста першість визначається у кожному виду програми, по вікових г рупах (14-І 5, 16-13, 

18 років і далі).
Змагання провадять згідно правил РІІ^А, адаптованими ТМАБ-ИЮ, та за правилами СОЇ.

Настільний теніс

Склад команди: 2 чоловіки, 2 жінки. 1 тренер. Змагання провадять в особистому та парному 
(чоловічому та жіночому) розрядах. В особистих та парних зустрічах переможець визначається 
у трьох партіях.

.Змагання провадять згідно правил ІТТР, адаптованими І!ЧА5-РЮ, та згідно правил СОЇ.

Теніс

Склад команди : 1-2 спортсмени, 1 тренер.
Змагання провадяться за окремою програмою та правилами затвердженими Федерацією.

Лижні гонки

Склад команди: 2 чоловіки. 2 жінки, 1 тренер. ( У складі команд, які заявляють про участь в 
естафетах, може бути 3 чоловіки і 3 жінки).

Програму змагань визначає Федерація з урахуванням програм міжнародних змагань. 
Особисті змагання для чоловіків і жінок проводяться за програмою:
- 500 м класичний стиль (із важкими порушеннями);
- і 000 м, класичний стиль (із важкими порушеннями);
- 3000 м, вільний стиль (ж);
- 5000 м, вільний стиль (ч);
- 5000 м. класичний стиль (ч, ж);
- 10000 м, вільний стиль (ч. ж).
Змагання за програмою НЧАБ-РЮ:
- 5000 м, вільний стиль (ж,ч),10000 м, класичний стиль (ж,ч),
- естафети: 3x5 км (ж), 3x10 км (ч) - вільний-класичний-вільний.
Перед змаганнями враховуються кваліфікаційний рейтинг спортсменів для розподілу 

учасників змагань на дивізіони.
Особисті змагання можна провадити у дивізіонах із кожного виду програми та по вікових 

групах (14-15,16-18, 38 років і далі)
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Футбол
(футбол , міні-футбол, футзал)

Масові змагання з міні-футболу провадяться серед школярів жіночої та чоловічої статі, 
серед молодшого, середнього та старшого шкільного віку.

Змагання можна також провадити такими складами команд: 5 х 5, 7 х 7, 9 х 9 та 11 х 11.
Змагання можна провадити у закритому примішені та на відкритому ґрунті.
Склад команди залежить від кількості команд, що беруть участь у змаганнях, і регламенту 

змагань.
Якшо регламент дозволяє, то змагання можна провадити як партнерські, де приймають 

участь спортсмени з дещо вищим інтелектом. Тоді у змаганнях за формулою 5 x 5  таких 
спортсменів на полі може бути по 1 у кожній команді, при грі 6 х 6 по 2, а при грі 9 х 9 та 11 х 
і 1 - по 3.

Кількісний склад команд вирішує Федерація з урахуванням програм міжнародних змагань.
Порядок проведення змагань визначає суддівська колегія з урахуванням кількості комзнд. які 

беруть участь. За перемогу команда одержує 3 очки, за нічию -1 , за поразку - 0 очок
Переможець у підгрупах визначають за найбільшою сумою набраних очок У випадку 

однакової кількості очок у двох або більше команд переможець визначається з урахуванням 
таких умов :

- команда, яка має у своєму складі більше спортсменів із розумовими вадами;
- за результатами в особистій зустрічі;
- за найбільшу кількість перемог;
- за кращою різницею забитих і пропущених м’ячів між командами;
- за найбільшою кількістю забитих м’ячів,
- за найменшою кількістю дисциплінарних порушень;
- за жеребкуванням.
У грі 5 х 5, 7 х 7 кількість замін не обмежена.
У грі 9 х 9, 11 х і 1 можна робити 3 заміни. Футболіст, який за порушення правил було 

усунуто з поля, не допускається до наступної гри.
Змагання проводяться згідно правил ІЛЕРА/РІРА адаптованими ^NAS-FID. Змагання по 

програмі СОІ провадяться згідно правил СОІ.

Додаток 1-
Заявка

на участь у змаганнях Спеціальних Олімпіад
Область______________________ Район___________________________
Ш кола______________________ Вид спорту_______________________

№
п/
п

Прізвище, ім'я, 
по батькові

Рік
народження

Стать Спорт. 
Результат 

(сек, м)

Шифр
діагнозу

Індекс
Ю

Прізвище
психіатра,
психолога

1.
2.
3.

До участі у змаганнях допущено_____ чоловік

М.П. лікаря або закладу
(підпис)

Керівник закладу

М.П.
(підпис)

(прізвище лікаря)

(прізвище)

«__» .200 р.
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Додаток 2.
Звіт

про участь у змаганнях із міні -футболу 
згідно програми Європейського Футбольного Тижня

Поштова адреса, індекс_____________________________________________________
Ш кола_________________________________________________________ Тел________
Загальна кількість учнів________________Ф ахівців фізвиховання____________
Розміри: спортзалу_______ , спорт, кімнати____ . Спортивних майданчиків___
Які € спортивні секції______________________________________________________

Футболісти 
(вікові групи)

Дівчата Хлопці, юнаки

команд Кількість команд Кількість
Молода
Середня
Старша

Разом-

Головний судья змагань 

Керівник закладу 

М.П.

(підпис) (призвише)

(підпис) (призвише)

«__» .200 р.
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Спорткомітет Міносвіти України
КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН ЗМАГАНЬ УКРАЇНИ ЗА ПЕРІОД ВІД 01.01.2002 ДО 31.12.2002

Строк Три- Місце Організації Учасників Суддів Вид
Назва заходу початой вал. проведення учасники ОДНІЄЇ всього ВСЬОГО Іного зма

закінчен Орган, відповідні за 
проведення

команди родні гань

Адаптивний спорт осіб з затримкою психічного розвитку, з вадами розумового та фізичного розвитку

Чемпіонат України з лижних гонок 31.01.02- 14 Львівська Федерація ц 15 о/к(зимовий табір) 04.02.02 учасники - області
Семінар спеціалістів 31.01.02- 3 Київ Федерація 1 2602.02.02 учасники - представники областей
Чемпіонат світу з ритмичної (худ.) 28.02.02- 5 Бельгія Федерація 4 8 0*
гімнастики, СО 04 03.02 Київ, Севасгололь 1
Чепіонат світу з кросу, ІМАв-РІО 05.04.02- 6 Польща, м. Остржежов Федерація

08.04.02 Учасники: Тернолільськ. Житомирська, о/к*
Харківська обл. 6 9

Чепіонат Європи з плавання, СО 11.04.02- 4 Монако Федерація
14.04.02 учасники: Херсонська, Одеська,

Дніпропетровська обл. 4 7 о/к
Чемпіонат України з настільного тенісу 12.04.02. - 4 Миколаїв Федерація

16.04.02 учасники-області, Севастополь та Київ 4 60 20 5 о/к

Європейський футбольний тихедень а 14.04.02 - 5 Області,Київ, Севастополь.Фєдерація 12 120Україні (УЄФА/СОІ) 21.04.02 учасники-області к

31 03.02 - Тернопільськ. обл. Федерація
10 15

Турнір з легкої атлетики та плавання 03 04.02 4 учасники - області 4 1

Міжнародний легкоатлетичний ЗО 04 02 - 14 Польща-італія Федерація 12 18 к*
багатоденний пробіг з Польщі до Риму, 13.05 02 Львівська обл., учасники: Тернопільська,
СО Харківськам, Житомирська область



Чемпіонат Європи з настільного 18 05.02-
тенісу (СО) 21.05.02
Предолімпійськи Всесвітні ігри, СО 19.06.02-

23.06.02

Чемпіонат Європи з легкої атлетики 30.06.02 -
(ІМАЄ-РЮ) 04.07.02

Відкритий Кубок Норвегії з 
партнерського футболу

Семінар спеціалістів до участі у 11.07.02 -
Всесвітніх ігорах СО 15.07.02
Чемпіонат України з футболу (пітній 
табір) 31.07.02-

04.08.02

Чемпіонат світу з футболу, 11x11 (INAS- 08.08.02-
FID) 26.08.02

Чемпіонат Європи з футболу (7x7),СО 21.08.02-
25.08.02

Турнір з бадмінтону, дартсу, тенісу,
неолім. види (літній табір) серпень

Турнір з баскетболу, волейболу, 
неолімп. види (літній табір)
Чемпіонат Європи з велоспорту (ІМАБ-
РЮ) вересень

5 Люксембург Федерація
Чернігівська, Львівська, Миколаївська,

5 Ірландія, м.Дублін Федерація
учасники. Херсонська, Тернопільська, 
Харківська, Житомирська, Севастополь

5 Закордоном Федерація
учасники :Тернопільська, Харківська, 
Житомирська обл

7 Норвегія Федерація Київ
та області

5 Ірландія, м.Дублін
Федерація Київ

5 Тернопіль Федерація
учасникиТернопільськ., Полтавська, 
Чернігівська, Воліньск. обл., Київ, 
Севастополь

10
Японія Федерація;
учасники:Тернопільська, Полтавська, 
Херсонська обл., Київ, Севастополь

5
Чехія, м Злин Федерація:
Тернопільська, Полтавська, Херсонська 
обл., Київ, Севастополь

14 Севастополь Федерація
учасники:Севастополь, Київ. Київськ.обл.

14 Дніпропетровськ Федерація
учасники - області

5 Закордоном Федерація
Харківська, Київ, Київська обл
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Чемпіонат Європи з баскетболу СО 24.09.02-
29.09.02

Чемпіонат Європи з плавання (ІИАЄ- 
РЮ)

жовтень

Чемпіонат України з бадмінтону 29.11.02- 
01 12.02.

Чемпіонат України з гімнастики 13.12.02- 
15.12 02

НТЗ з легкої атлетики до ЧС 22.03.02 -
04.04.02

НТЗ з настільного тенісу до ЧЄ 04.05.02,-
17.05.02

НТЗ з футболу до ЧС 26 07.02- 
07 08 02

НТЗ з баскетболу до ЧЄ 10.09.02 -
23.09.02

6 Росія
учасники - області

Федерація

А Закордоном Федерація
учасники.Херсонська, Одлеська.
Дніпропетровська обп.

3 Київ
учасники - області

Федерація

з Кіровоград 
учасники - області

Федерація

14

Разом - 24 заходи
Тернопільськ. обл. 
учасники - області

Федерація

14 Миколаїв 
учасники - області

Федерація

14

14

Київ
Федерація
Київ

12

4

5

4

10

14

Федерація 10



16
1 К*

7 0

40 10 о/к

24 10 о/к

4 1 15

2 1 9

4 1 19

2 1 13


